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QUESTIONS AND RESPONSES #2 

1. Will a site visit happen the same day as the Pre-Proposal Conference? All questions are due 2 
days after the Pre-Proposal Conference and we may have questions after the site visit. 
Response:  A site visit will occur immediately following the end of the Pre-Proposal 
Conference  

2. Drawings AR04.0008 and AR04.0009 (14 and 15 of 27) both show a break in the roof plan at 
the lower part of the page. This section is not shown whole anywhere else and a dimension for 
the broken section is not give. Can you provide dimensions for the broken section or a revised 
roof plan page that shows this area whole? 
Response:  The vertical dimension from the expansion joint to the edge of the roof is 
approximately 77’ 2”.  Please note that a portion of this section slopes significantly therefore, 
the actual linear feet of roof edge is probably more like 83 feet. [See Addendum No. 1] 

 
3. Will the concrete pavers remain on the roof or are they to be removed?  

Response:  The contractor is responsible for removing all concrete pavers on Concourse C/D 
and disposing of them off site. [See Addendum No. 1] 

4. What is the length of the roof warranty? The specifications list a 12 year warranty. Is this 
correct? 
Response:  Per Specification 075423, Section 1.13 the warranty for the membrane roofing 
system is twelve (12) years while the warranty for the roofing Installer is three (3) years.  

5. Spec section 075423, page 5, paragraph G & H. Is an additional (pre-installation) 
thermographic inspection required? Is the cost of the (post-installation) thermographic 
inspection the responsibility of the contractor? 
Response:  The costs of the pre-Installation and post-Installation thermographic inspections 
are the responsibility of the contractor.  Refer to Specification 075423, Section 1.8 Quality 
Assurance, Parts G and H. 

6. Spec section 07542, page 9, section 1.13, paragraph A, sub-paragraph 1. Are you requiring 
the warranty to cover all of the insulation, including the existing? Please clarify. 
Response:  The warranty should cover the existing insulation to remain.   

7. On the AR08 series sheets Note 1 under the Keyed Notes (New) refers to a 45 MIL-Deduct Alt 
1.  Can you please clarify the intent of Alt 1? 
Response:  Per Specification 075423 the roof membrane shall be white with a minimum 
thickness of 60 mils.  Reference to Deduct Alt 1 has been removed.  [See Addendum No. 1] 


